

ДИСЦИПЛІНА «МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ДОСЛІДЖЕННЯ У НЕЙРОПСИХОЛОГІЇ»

Анотація. Дисципліна «Міждисциплінарні дослідження у нейропсихології» входить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Курс спрямований на формування знань щодо теорій та концептуальних підходів, які виникають у міждисциплінарному полі досліджень в галузі нейронаук. Завдяки впровадженню у практику методів нейровізуалізації в останні роки нейропсихологія продемонструвала значний поступ, збагативши суміжні галузі знань. Методологія курсу базується на поєднанні природничих та гуманітарних підходів. Особливої уваги заслуговують клінічні аспекти застосування знань про людський мозок.

Мета навчальної дисципліни: забезпечити теоретичну підготовку та сформувати основні вміння щодо застосування знань про роботу людського мозку у різних предметних галузях, що слугуватимуть підґрунтям для подальшої науково-дослідницької та викладацької діяльності аспірантів.

Попередні вимоги. Аспірант повинен знати: основні категорії нейропсихології; історичні передумови становлення та перспективи розвитку сучасної нейропсихології; головні теоретичні напрямки у сучасній нейропсихології; основні методи та концептуальні підходи нейропсихологічних досліджень.

Аспірант повинен вміти: здійснювати аналіз мозкової організації психічних процесів; виявляти причини виникнення порушень мозкової активності; виявляти спільні патерни, які характеризують специфіку роботи мозку, незалежно від предметної галузі.

Змістові модулі:

- Сучасна нейропсихологія як наука: уточнення предметної спрямованості і парадокси у застосуванні методів
- Можливості нейропсихології у взаємодії з природничими дисциплінами
- Емпіричні дослідження на перетині між нейропсихологією та гуманітарними науками
- Перспективи розвитку нейропсихології

Мова викладання: українська

Форма контролю: іспит

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВК 2.02.12

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (з яких 18 годин – лекційні заняття, 4 години – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Малишева Каріне Олегівна, к.психол.н., доцент, завідувач кафедри експериментальної та прикладної психології.

Інформація про викладача: <https://psy.knu.ua/ua/database/profile/malysheva-karine-olehivna>